

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 18 februarie 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 80 din 12.02.2020, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodó Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghițan Virgil, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit dna consilier local Kelemen Rozalia-Melinda.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet, dl administrator public Menyhárt Sándor-Levente precum și dl prof Deak Ioan directorul Școlii Gimnaziale "Kadar Marton" Pănet.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Dl consilier local Sămărghițan Virgil: dl Máthé János.

Dl consilier local Szabo Emil-Imre o propune pe dna consilier Adorjani Beáta.

Se supune la vot și cu 13 voturi pentru este ales ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni dl consilier local Máthé János.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 31.01.2020. Nefiind completări procesul verbal s-a adoptat cu votul unanim al consilierilor locali prezenți.

În continuare președintele de ședință, dl Máthé János, supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020 și a listei de investiții.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare asupra execuției bugetare ale comunei Pănet la finele anului 2019.
3. Proiect de hotărâre privind închirierea spațiilor - cabinete medicale, cabinet stomatologic respectiv farmacie - situate în comuna Pănet, sat Pănet nr. 45, sat Berghia nr. 59, Sat Sântioana de Mureș nr. 398, jud. Mureș.
4. Proiect de hotărâre privind recunoașterea rezultatelor sportive excepționale ale dlui Malnasi Jozsef Attila.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are cineva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Dl primar Bodó Előd Barna propune introducerea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâre noi, și anume: proiect de hotărâre privind modificarea art. 2 și art. 3 al HCL nr. 4/23.01.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș" Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI precum și a proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș”.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma completată, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: cel privind aprobarea bugetului local pe anul 2020 și a listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: suma veniturilor proprii, bazată pe cea din anul trecut, este în valoare de 2.013.000 lei.

Cheltuielile se pot împărți în trei mari capitole: a). cheltuieli de personal, cheltuielile materiale privind drepturile salariaților prevăzute în contractul colectiv de muncă, b). cheltuielile cu bunuri și servicii, reparații, subvenții, transferuri, alte cheltuieli și c). cheltuielile cu investițiile.

În continuare dl primar prezintă sumele aferente fiecărui capitol și subcapitol.

Președintele de ședință: întrebări? Nu sunt, atunci supunem la vot.

După parcurgerea și votarea pe capitole și subcapitole cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea cu nr. 5/2020.**

Urmează punctul trei de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare asupra execuției bugetare ale comunei Pănet la finele anului 2019.

Dl primar Bodó Előd Barna: este vorba despre situațiile financiare anuale care se depun la instituțiile ierarhic superioare la termenele prevăzute de Legea contabilității nr. 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare și se transmit în format electronic la Ministerul Finanțelor Publice și unitățile subordonate la termenele prevăzute de lege, în vederea centralizării și verificării cu situațiile financiare realizate din sistemul național de raportare - Forexbug.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și consilierii adoptă cu votul unanim "pentru" **Hotărârea cu nr. 6/2020.**

La punctul patru de pe ordinea de zi urmează dezbaterile proiectului de hotărâre privind închirierea spațiilor - cabinete medicale, cabinet stomatologic respectiv farmacie - situate în comuna Pănet, sat Pănet nr. 45, sat Berghia nr. 59, Sat Sântioana de Mureș nr. 398, jud. Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: potrivit prevederilor legale numai Consiliul local poate hotărâ darea în administrare, concesiunea sau închirierea bunurilor proprietate publică a comunei.

Studiul de oportunitate elaborat în vederea identificării soluției optime de exercitare a dreptului de proprietate publică al unității administrativ-teritoriale asupra imobilelor mai sus prezentate, recomandă închirierea bunului, prin licitație publică. Am dori ca pe viitor să edificăm o altă clădire pentru cabinete medicale dar până atunci va trebui să efectuăm renovări minore la clădirea existentă ceea ce este dificil deoarece pe durata acestora trebuie găsită o altă locație unde medicii să-și desfășoare activitatea. Nu putem executa lucrări de reamenajare deoarece este vorba despre o clădire inclusă pe lista monumentelor istorice.

Dl consilier local Bodo Csaba-Iosif: trebuie avut în vedere faptul că satul să nu rămână fără medici de familie.

După acestea se supune la vot și cu unanimitate de voturi consilierii adoptă **Hotărârea cu nr. 7/2020.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind recunoașterea rezultatelor sportive excepționale ale dlui Malnasi Jozsef Attila.

Dl primar Bodó Előd Barna: este vorba despre un tânăr extrem de perseverent, demn de urmat de tinerii din comună. A depus o cerere prin care solicită sprijin în participarea la competiții fapt pentru care s-a întocmit proiectul de hotărâre prin care se propune acordarea unei sume de 8000 lei.

Dl consilier local Ferenczi Ioan: a obținut rezultate foarte frumoase astfel că, în opinia mea, trebuie sprijinit.

Dl consilier local Sămărghișan Virgil: se pare că guvernele noastre nu vor să susțină sportul.

După acestea se supune la vot și cu votul unanim "pentru" consilierii locali adoptă **Hotărârea cu nr. 8/2020.**

În cadrul punctului șase de pe ordinea de zi se discută proiectul de hotărâre privind modificarea art. 2 și art. 3 al HCL nr. 4/23.01.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș" Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI.

Dl primar Bodó Előd Barna: este vorba despre numeroasele schimbări de ordin financiar care au apărut pe parcursul perioadei ce a trecut de la data adoptării HCL Pănet nr. 4/23.01.2019 este necesară aprobarea modificării valorilor referitoare la proiect și la cheltuielile legate de acesta.

Președinte de ședință: întrebări? Nu sunt. Supun la vot.

Se adoptă cu votul unanim "pentru" **Hotărârea cu nr.9/2020.**

Urmează ultimul punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș”.

Dl primar Bodó Előd Barna: Prin HCL Pănet nr. 25/19.04.2018 s-au aprobat documentația tehnică și indicatorii tehnico-economici faza Studiu de fezabilitate (SF) pentru Proiectul "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș, în acest moment fiind necesară aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș” necesar în vederea demarării etapei precontractuală.

Președinte de ședință: întrebări? Nu sunt. Supun la vot.

Se adoptă cu unanimitatea de voturi "pentru" **Hotărârea cu nr.10/2020.**

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**

Máthé János



**Secretar general,**

Adorjan Anna

